

УРДЛЬСКИЙ РЯБОЧИЙ

ОРГАН СВЕРДЛОВСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ ВКП(б), СВЕРДЛОВСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Четверг
25
мая
1950 г.

Лесная лаборатория

Весной сильно возрос приток экскурсантов в пригородные леса. Но особенное оживление сейчас — в окрестностях станции Северка, где находится Уральский учебно-опытный лесхоз. Сюда прибыли на учебную практику студенты Уральского лесотехнического института. Под руководством профессоров и доцентов они ведут опытные лесокультурные работы.

Уральский учебно-опытный лесхоз — основная база научно-исследовательских и опытных работ института.

В прошлом году лесхоз провел опытные работы по лесным культурам на площади свыше 35 гектаров. Заложены опыты по выяснению зависимости роста культур от густоты посева и характера смешения древесных пород, создана снегосборная полоса, произведены гнездовые посадки леса по способу, предложенному академиком Т. Д. Лысенко. На безлесном каменистом склоне горы в 27 квартале гнездовым способом высажены семена кедрового стланца и сосны.

Сейчас коллектив Уральского учебно-опытного лесхоза проводит весенние лесокультурные работы. Заготовлена большая партия семян местных древесных пород и кустарников. Получены семена ценных древесных пород. Подготовлены черенки ив и тополей. Семена многих лиственных пород для повышения их всхожести подвергнуты стратификации. Проводится также яровизация сосновых семян.

Территория лесхоза — одно из лучших мест для отдыха и экскурсий в окрестностях Свердловска. В его границах — несколько достопримечательных мест, хорошо известных свердловчанам: красивые озера Песчаное и Мелкое, горы Матаиха и Пшеничная, знаменитое нагромождение гранитных глыб «Чортово городище», много исключительно интересных участков растительности и ценнейших археологических памятников.

П. ГОРЧАКОВСКИЙ.